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Prohlášení o důvěrnosti 

Tento materiál obsahuje důvěrné informace a poznatky ze setkání občanů města. Může být použit výhradně pro potřeby 
zpracování strategického plánu, nikoli tištěn či rozmnožován pro sdílení s třetími stranami. 
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Úvod  

Veřejné setkání je vždy velmi zajímavým nástrojem, pomocí kterého mají zástupci 

města a zpracovatelé strategických dokumentů možnost zjistit, co se občanům ve městě 

líbí, co by chtěli, a co jim naopak chybí a vadí. Toto setkání bylo neobvyklé formou jeho 

provedení. Výjimečně totiž neproběhlo osobní veřejné setkání, ale uskutečnilo se formou 

online diskuse. Na úvod setkání zástupci zpracovatele představili projekt zpracování 

Strategie rozvoje města Bystřice, zdůraznili jeho význam pro město a význam účasti 

občanů na jeho přípravě. Občané se seznámili s cíli veřejného setkání, s programem 

a metodou zpracování jejich názorů. Cílem setkání bylo získat informace, podněty 

a připomínky od obyvatel k rozvoji města/osady.   

Na úvod jednání zástupci zpracovatele strategického plánu a města poděkovali všem 

přítomným obyvatelům, kteří projevili zájem vést debatu o tom, kam jejich město bude 

směřovat.  

Názory a poznatky obyvatel z kulatého stolu slouží k tvorbě strategického plánu Bystřice 

na dalších deset let. 

Metoda setkání  

Setkání proběhlo online a uskutečnil se pomyslný kulatý stůl ke strategickému plánu 

rozvoje města, občané diskutovali o jeho rozvoji a o tom, co se občanům na městě líbí (co 

by rádi zachovali a dále rozvíjeli), a co se jim nelíbí (chtěli by změnit nebo řešit).   

Debatovali jsme o různých tématech např.:  

 rozvoj a identita města (doprava, dopravní dostupnost, životní prostředí, zeleň aj.),  

 život ve městě (volný čas, kultura, sport, vzdělávání, služby aj.).  

 

 

 

  

  

  7  6 Účastníků setkání Návrhů aktivit 
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Co chceme změnit, řešit 

 centrum Bystřice není hezké 

 osvěta směrem k ŽP (ML) 

 technická infrastruktura (Nesvačily, Jinošice) 

Co se nám líbí 

 strategický posun 

 spolková činnost (v osadách) 

 komunitní život v osadách 

 kulturní život (dostatek akcí) 

 


